

*Minden Kedves Olvasónknak sikerekben gazdag boldog új esztendőt kívánunk!*

Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága



**NAGYKÖRÖS**

**ÖNKORMÁNYZATI HÍREK**

XVI. évfolyam 1. szám

2021. január 1.

Ingyenes információs lap

***„Szívvel-lélekkel, nagykőrösi lelkülettel”  
– a nagykőrösi városfejlesztést Kulturált Települési  
Környezet Díjjal ismerte el a szakma***



Dr. Czira Szabolcs polgármester és Nagy Balázs alpolgármester, valamint dr. Nagy Lajos jegyző és Tényi András főépítész fogadta a Pest Megye Önkormányzatától érkezett küldöttséget, Szabóné Pányi Zsuzsannát, Pest megye főépítészét és Oskó Judit, okleveles építészmérnököt, Ybl-díjas, Prima Primiissima Díjas építész, akik átadták a Kulturált Települési Környezet Díj 2020-at Nagykőrös részére, melyet 10 év után ismét szeretett településünk nyerhetett el. Ez a díj azt a városfejlesztést ismeri el, melyet a lakálpatrióta, értékkeremtő közösség megvalósított az elmúlt időszakban. Elhangzott a delegáció részéről:

„Fantasztikus, ami Nagykőrösön fejlődésben történt és láthatóan koncepcionálisan, tudatosan végigvitték azt az elképzelést, amit kialakítottak Nagykőrösön, ami fantasztikusan sikerült. Nagyon gratulálok Pest Megye Önkormányzata nevében. (...) Minden elismerésünk és tényleg példaértékű Nagykőrös. (...) Nem volt könnyű a mostani társaságban első díjat szerezni, de sikerült. (...) Az egész város csodálatos, nem csak a Hősök tere.”

Dr. Czira Szabolcs polgármester a díj átvételekor így fogalmazott: „Örömmel szolgál, hogy ezt a díjat megkaptuk, hiszen nem magunkat minősítjük, ha-

nem mások, a megyénél dolgozó szakemberek minősítették bennünket, hogy az az irány, amit mi csinálunk és végzünk, az díjazásra érdemes, tehát ez a városfejlesztés elismerést váltott ki a megyénél lévő szakembereknél. Én – ahogy tett szertt mondani - nem csak Tényi Andrásnak, de valamennyi olyan képviselőnek, akik támogattak ebben a munkában, nagyon megköszönöm. Megköszönöm a jegyzőnek, megköszönöm a Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozójának, mert valamennyiük munkája benne van ebben a városfejlesztésben. Illetve a nagykőrösi polgároknak, akik szintén szívvel-lélekkel, nagykőrösi lelkülettel

állnak ezekhez a fejlesztésekhez. Köszönjük! Azért vagyunk büszkék egy Hild díjra, azért vagyunk büszkék egy Virágos Magyarországért díjra, mert tájépítő, kertész szakemberek és főleg építészek, – akik látják ezt a fejlődést –, tehát szakemberek adják ki ezeket a díjakat. Mindenki elmondhatja magáról, hogy hogy teljesít, de amikor idegenek mondják róla, azt el is lehet fogadni.” – fogalmazott a városvezető.

Nézzék meg videónkat az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!

# Négy újabb intézkedéssel támogatjuk a családokat és a vállalkozásokat



**További hitelmoratórium, bértámogatás a bajba jutott vállalkozásoknak, csökkentett iparüzési adó és vissza nem térítendő lakásfelújítási támogatás a családoknak – ezek a legújabb gazdaságvédelmi lépéseink.**

A koronavírus járvány káros gazdasági hatásainak enyhítésére újabb intézkedésekről döntöttünk. A gazdaságvédelmi akcióterv négy elemmel bővül januártól – jelentette be Orbán

Viktor miniszterelnök a Facebook-oldalán megosztott videóban.

## **Hitelmoratórium**

A családok és a vállalkozások hitelviszafizetési

moratóriumát változatlan formában fél évvel, július elsejéig meghosszabbítjuk. A halasztás automatikus, csak annak kell felkeresnie a bankját, aki a moratórium ellenére törleszteni szeretné a hitelt.

## **Bértámogatás és járulékkedvezmény**

Azoknak a vállalkozásoknak, amelyek a járványügyi intézkedések miatt ideiglenesen bezárásra kényszerültek, a kormány decemberben és januárban is a bérköltségük kétharmadának elengedésével és átvállalásával támogatja. A járulékfizetés elengedését és a bértámogatást a vendéglátóhelyek, a szállodák és az idegenforgalom mellett a szünetelni kényszerülő, magántulajdonú buszos vállalkozásokra is kiterjesztjük.

## **Felére csökken az iparüzési adó**

A kis és középvállalkozások, valamint az egyéni vállalkozók iparüzési adóját a felére csökkentjük január elsejétől. A 25 ezer lélekszám alatti települések a kormánytól támogatást kapnak, a nagyobb önkormányzatok pénzügyi helyzetét majd egyenként áttekintjük.

## **Lakásfelújítási támogatás a családoknak**

A gyermeket nevelő és gyermeket váró családokat 6 millió forintig kedvezményes, legfeljebb 3 százalékos kamatozású lakásfelújítási hitellel segítjük. Ebből három millió forint vissza nem térítendő támogatás, ami a felújítás végén vehető igénybe és automatikusan csökkenti a hitel összegét.

Forrás: kormány.hu

## Tájékoztató

### Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatni szeretném, hogy korábbi egyeztetésünk alapján a jobb feltételek biztosítása érdekében a Magyar Nemzeti Levéltár Nagykőrösi Fióklevéltárában őrzött irataink Budapestre költöztetése zökkenőmentesen befejeződött. A november 9. és december 16. közötti időszakban mintegy 3400 iratfolyóméter dokumentumot szállítottunk a fővárosba, ahol száraz, jól fűtött raktárakban nyertek elhelyezést. A régi és az új raktári elhelyezésről a honlapunkon található galériában tekinthetnek meg fényképeket.

Az állampolgári jogok érvényesítése érdekében hiteles másolatot igénylő polgárok részére nyújtott szolgáltatások folyamatosan elérhetőek. Az érintettek kérelmeket ügyfélkapu segítségével online módon, személyesen a Ceglédi és Nagykőrösi Kormányablakon keresztül, postai úton (Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltára 1450 Budapest, Pf. 141.), vagy megyei központunkban személyesen nyújthatják be (1097, Budapest, Vágóhíd u. 7.) Ezzel kapcsolatban a részletes információk a honlapon érhetőek el:

<https://mnl.gov.hu/mnl/pml/ugyfelszolgalat>

<https://mnl.gov.hu/mnl/pml/kutatoaszolgalat>

Az első revízió után, a Nagykőrösről érkezett iratanyagok a kutatóterünkben 2021. február 1-jétől válnak elérhetővé az érdeklődők számára.

Üdvözlettel:  
Prof. Dr. Ö. Kovács József  
megyei főigazgató-helyettes



2021. január 1-től  
**keresetkorlát  
nélkül  
dolgozhatnak a  
rokkantsági és  
rehabilitációs  
ellátásban  
részesülők.**

## Gyász

Nagyszombati István Zoltán (1933)  
Kallik Lászlóné sz. Gulyás Mária (1924)

## Kőrös Környéki Nagycsaládosok Egyesület is segített!



A Kőrös Környéki Nagycsaládosok Egyesülete **35 családot** ajándékozott meg karácsony közeledtével. Köszönjük segítőinknek, akik támogattak minket ebben a nehéz helyzetben is az adni jó programunkban. Támogatóink: Bonduelle Central Europe Kft.; Nagyi süti Kft.; a Félégházi pékség, a Járvas Kft.; Szenkúti tej Kft.; K+Z+N Kft.; és a KKNE.

Békés boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kívánunk minden kedves Nagykőrösi lakosnak.

Kezdjünk együtt egy reményekben gazdag új évet.

Nagycsaládban élni jó!

Kőrös Környéki Nagycsaládosok Egyesület



### MEGEMLÉKEZÉS

#### BALÁZS ZOLTÁN

#### halálának 3. évfordulójára

„Egy könnycsepp a szemünkben Érted él, a gyertya az asztalon érted ég.

A sok fénykép, mely őrzi emléked, s egy baleset, mely elvette életed.

A bánat, a fájdalom örökre megmaradt, mindig velünk leszel, az idő bárhogy halad.”

Szerető szüleid, testvéred és családja,  
keresztzüleid

## 3 nap alatt megtelt a nagykőrösi zöld szív!



Korábbi lapszámunkban beszámoltunk arról, hogy városunkban is kihelyezésre került a segítő zöld szív. A műanyagkupakok gyűjtésére kihelyezett tároló segítségével Nagykőrös város lakosai is támogathatják a rászoruló családokat és a beteg gyerekeket. Öröm volt látni, hogy mindössze 3 nappal a kihelyezés után már színültig teli volt kupakkal a szív, ez is azt mutatja, hogy városunk lakosai közös összefogással és támogatással segítenek abban, hogy mások élete könnyebbé váljon.

A segítő zöld szív a város központjában, pontosabban a Plus Market előtt található.

Segítsen Ön is!

## Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet hálás köszönete

„Ezúton szeretnénk megköszönni a Nagykőrösi Magyar Pünkösdi Egyház felajánlását. Külön köszönet **Kurgyis Illés** lelki pásztornak, hogy a kórházi dolgozók gyermekei eszébe jutottak. Az Ő általuk adományozott karácsonyi dobozok tartalma valamennyi dolgozónk és gyermekeik ünnepét bearanyozta.

Szeretném megköszönni a **Bonduelle Central Europe Kft** vezetőségének és összes dolgozójának azt a nemes gesztusát, mellyel valamennyi munkatársunkat, akik a szeretet ünnepén a betegek ellátásában, gondozásban részt vettek megajándékozták. Jó volt látni



a kollegák meghatott örömét, és hogy értékelik áldozatos munkájukat.

A két adományozó részéről történt pozitív visszajelzés ismételt erőt adott nekik, nekünk, hogy az egyre nehezedő körülmények között is a tőlünk telhető legmagasabb szakmai színvonalon helyt álljunk.”

Tankó Ágota  
főigazgató

# Nagykőrösi Názáret Római Katolikus Óvoda előadással köszöntötték a karácsonyt



„És be is mehetsz  
– vár az ünnep,  
és minden zárt ajtót kitar.  
A fa alatt angyalok ülnek –  
az ünnep azé, aki vár.”  
Szabó T. Anna



legyünk karácsony üzenetéhez.

Az adventi időszak zárásaként Csillag csoportosaink pásztorjátékkal örvendeztették meg óvodánk közösségét.

**ÁLDOTT ÜNNEPEKET  
KÍVÁNUNK!**

**Csókáné Kovács Eszter**  
óvodavezető

Hirdetés

Hirdetés



**A Crown Kft.**  
**kereskedői csapatába**  
az alábbi pozícióba keres munkatársat határozott időre:  
**VEVŐSZOLGÁLATI TECHNIKUS**  
(Nagykörös, Pótharaszti út 10.)

**A munkakörhöz tartozó feladatok és felelőségek:**

- A cég termékeinek felhasználásához szükséges műszaki támogatás nyújtása
- Vevői reklamációk kivizsgálása, azok adminisztrálása, nyomon követése
  - Termékfejlesztéssel kapcsolatos feladatok elvégzése
- A vevőszolgálat terveinek megvalósítása csapatmunkában
- A kereskedelmi osztály munkájának támogatása

**A munkakörhöz tartozó elvárások:**

- Középfokú végzettség, tárgyalóképes angol nyelvtudás
  - Műszaki területen szerzett gyakorlat előny
- Kimagasló problémamegoldó és szervező képesség
- Kiváló kommunikációs- és tárgyalási készség, önálló munkavégzés
  - Eredményorientált gondolkodásmód
  - Energikus, pozitív, proaktív szemlélet
- Erős felhasználó szintű MS Office+Excel ismeretek
  - „B” kategóriás jogosítvány
  - „Pályakezdeők jeentkezését is várjuk

**Az álláshoz kínált előnyök:**

- kihívást jelentő, változatos, felelősségteljes feladatok,
- folyamatosan fejlődő, professzionális vállalati környezet,
- Több évtizedes múltra visszatekintő stabil vállalati háttér

A fényképes jelentkezéseket elektronikus úton  
a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com)  
e-mail címre várjuk.



**SEAT Arona**  
1.6 TDI Style 70KW/95LE

Készletről, már akár  
**6 390 000 Ft-tól.**



**Brill Kft.**, 6000 Kecskemét, Halasi út 32., T: +36 76 503 067, +36 76 503 066

A hirdetésben feltüntetett ár a SEAT Arona 1.0 TSI Style modellre vonatkozik. Az üzem- és forgalomba helyezés költségei külön fizetendők. Az októ a 4x4 darabos készlet erejéig érvényes. A SEAT Arona 1.0 TSI Style motor Kombi-ot óstafoggyasztása: 4,8 - 5 l/100km, Stén-dioxid-kibocsátás: 109 - 114 g/km. A megadott értékek a típusjavahagyás során rögzített, gyári felszereléssel kerültek megállapításra és a hűtés-feladatok időpontjában érvényesek. A nevezett értékek WLTP szerinti mérték, nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatásnak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékek egy-egy többletfelszereléssel, tartozékok, valamint a vezetői székkel és egyéb, nem technikai jellegű tárgyakkal (pl. környezeti feltételek) is befolyásolhatók. Az új szerződés megkötésénél fogva az üzemanyag-fogyasztási és CO<sub>2</sub>-kibocsátási adatok megváltozhatnak az üzemanyag-gazdaságossági ismeretűben, amely ingyenesen hozzáférhető minden eladási helyen és a fogyasztóvédelmi hatóságnál. A kép illusztráció, további többletfelszereléseket is ábrázolhat. Részletes tájékoztatást és az ajánlatért forduljon márkakereskedésünkhöz!



## ELKÉSZÜLT: Járdák épültek és közcélú parkoló létesült a **TIBIKER** élelmiszer-áruháznál

**Bár a lakosság már használatba vette, december 18-án, pénteken, jelképesen is átadták a vásárlóknak a TIBIKER élelmiszer-áruháznál létesített közcélú parkolót és az újonnan épült járdaszakaszokat is. Ezeket túl gyalogátkelő-hely létesült, valamint sok-sok bicikli elhelyezésére alkalmas kerékpártároló is létesült. A kivitelező Magyar Attila helyi, nagykörösi vállalkozó volt. Ebből az alkalomból dr. Czira Szabolcs polgármester és ifj. Pallagi Tibor ügyvezető is nyilatkoztak az Önkormányzati Hírek újságnak.**

Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta: „Szívvel gratulálok ehhez a beruházáshoz, nagyon örülök neki, hogy Ti részesei vagytok ennek a munkának és ezt megcsináltátok. Gratulálok magához a céghez is, hogy édesanyáddal, édesapáddal és jómagad föl tudtátok úgy futtatni, hogy a város egyik legjobban szeretett üzlete lettetek. Ehhez kellene a dolgozók is, nekik is gratulálok, akik aranyosak, kedvesek, az embereket visszavárják. Áldott karácsonyi ünnepeket kívánok az egész stábnak, az egész üzletnek, mindenkinek. Én remélem, hogy a jövő év még sikeresebb lesz, mint az idej volt,

de azt látom, hogy a pandémia idején is helytálltok.”

Ifj. Pallagi Tibor ügyvezető az alábbiakat nyilatkozta fogalmazta meg: „Köszönjük szépen polgármester úrnak a gratulációt, hogy a teljes TIBIKER körüli parkolót és járdákat meg tudtuk építeni, ez nagyon hosszú munkánk eredménye. Nagyon várta a lakosság, most már teljesen szabályozva vannak a kerékpárosok, a gyalogosok és az autósok. A Tabán utca felől 10 autó tud parkolni, itt a Kossuth Lajos úton pedig hat autó tud befordulni kényelmesen.

Teljes mértékben igyekeztünk a legtöbbet kihozni ebből. Köszönjük az önkormányzat segítségét az engedélyezéssel kapcsolatban és a Tabán utcai parkolók hozzájárulásával. A többi teljes mértékben a TIBIKER költségére készült el, pár napja már használjuk, mindenképp pozitívan látja ezt a parkolót. A vízelvezetés, minden meg lett oldva, úgy gondoljuk, hogy a városnak ezen a részén is megszépültünk és a lakosság szempontjából maximálisan eleget tudunk tenni annak, hogy meg tudjuk tartani a vevőinket, új vevőket tudunk hozni, kulturáltan fogadni és valóban, az idei évben is a pandémia idején is helytálltunk és végig tudtuk csinálni az egész éves forgalmat. Köszönöm szépen a dolgozóinknak, a TIBIKER csapatnak, a szüleimnek, az önkormányzatnak mindenféle segítséget, amit egész évben kaptunk. Mindenkinek békés, boldog új évet kívánunk. Köszönöm szépen!”

HT





# Visszatekintő 7. 2020. július

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.



## Együtt sikerült!

Átadták a teljesen felújított, Gyopár utcáról nyíló parkolót és a legfrekvenciáltabb járdaszakaszt



Kondiparkkal és futókörrel gazdagodott Nagykőrös sportélete



Imádták az idei DobMánia Tábor – Körösi Zenés Esték koncertsorozatot a nagykőrösiek



### RELEVÉ TÁNC- ÉS SZÍNÉSZ TÁBOR 2020

Július 6-tól került megrendezésre és július 10-ig tartott az idei év első nyári RELEVÉ tánc- és színész tábora, mely nagyon sok érdeklődőt vonzott.

Fotó: Horváth Tibor

Ha nyár, akkor tábor! Idén is sok tábor közül tudtak a gyermekek választani. Képiünkön a Relevé tábor



Furkó Kálmán 8 danos karatemester volt dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester vendége



# Visszatekintő 8. 2020. augusztus

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.



Az első kapavágások – elindult a kerékpárút építése a Gál kastélyig



Nagykőrös közúti megközelítésének javítása érdekében egyeztetett Dr. Czira Szabolcs polgármester a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest megyei igazgatójával, Magyar Lászlóval



Bár az idei augusztus 20-i ünnepség elmaradt, az új kenyér kisült Nagykőrös legrégebben működő pékségében, a Tamási-Varga Pékségben



Nagy sikere volt a Nyárbúcsúztató vásárnak, 2021-ben február 28-án lehet az első vásár



Tanévnyitó Istentisztelet és ünnepély a nagykőrösi gimnáziumban



# Visszatekintő 9. 2020. szeptember

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.



„Nagykőrösiek Nagykőrösért” – gratulálunk a díjazottaknak, köszönjük értéktérítő munkájukat



Pozitív fogadtatása volt a Kossuth iskola iskolaörének



„Jó tanuló, jó sportoló díj” átadása, idei díjazottak: Holló-Zsadányi Senon és Holló-Zsadányi Norman



Értéktérítés: az Önkormányzati Hírek újság is Városmarketing Gyémánt Díjat érdemelt ki a szakmai zsűritől



Kiállítás nyílt a Nagykőrösi Fotóklub képeiből



# Visszatekintő 9. 2020. szeptember

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.



Soltész Miklóst, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkárát fogadta irodájában Dr. Czira Szabolcs polgármester



Együttműködés a nagykörösi közbiztonságért



Külterületi utak gréderezése



Országos Könyvtári Napok – Győrfi Pál is a vendégünk volt



Egész évben népszerűek voltak a múzeumpedagógiai órák a Múzeumban



# Visszatekintő 11. 2020. november

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.



Jövőre kezdődhet a 4601-es (pesti út) felújítása



Megépült a kerékpárút és nagyon jó lett, jövőre Ceglédig folytatjuk



A Hétvezér utcában folytatódott a csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése



Elismerések átadása a Szociális Munka Napja alkalmából



Ünnepi díszekbe öltözött szeretett városunk, elkezdődött az adventi időszak



# Visszatekintő 12. 2020. december

Képes visszatekintővel elevenítjük fel a 2020-as esztendő legszebb pillanatait. Éljük át újra, együtt az elmúlt év eseményeit. Mostani lapszámunkban júliustól decemberig, vagyis az elmúlt év második félévének történéseiből válogattunk.



Újabb tűzoltóautót vásárolt az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös – erősödő biztonságérzet



Dr. Czira Szabolcs polgármester meggyújtotta a városi adventi koszorú negyedik gyertyáját



Segítsünk együtt: hatalmas zöld kupakgyűjtő szív került elhelyezésre a Plus Market előtt



A Jótékonyági Cipősdoboz Akció keretében 570 doboznyi ajándék került kiosztásra a nagykőrösi gyermekek között, mert adni jó



Megérkezett a Mikulás a nagykőrösi gyermekekhez is



A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

### VONALVEZETŐ

#### Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

#### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.



A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:

### MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

#### Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

#### Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
  - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.

## ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:

**53/350-377**

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2020. december 28-tól:  
KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR  
NAGYKÖRÖS  
CEGLÉDI ÚT 7/B  
Tel.: 06-53/353-598

Tájékoztatjuk  
a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát  
vasárnapi napokon 11 órától  
érhetik el, mivel  
az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



## IMPRESSZUM Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

#### Kiadja:

a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata

#### Kiadó címe:

2750 Nagykőrös  
Szabadság tér 5.

Tel.: 53/550-300

fax: 53/351-058

#### E-mail:

tanacsado@nagykoros.hu

#### Felelős szerkesztő:

Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke  
Fejléc: Sári Zoltán © 2005

#### Nyomdai munkák:

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse

#### Felelős vezető:

Németh Balázs ügyvezető

Web: www.mhk.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánközlése csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.

Lapzártánk időpontja:  
hétfő 18 óra.

# „Varázslatosan, meseszerűen alakult a Karácsony szellemében létrejött összefogás.”

– Sólymok győzelem a pályán kívül...



(Kapu előtt készült fotó; Utasi Gabriella)

Minden várakozáson felülre sikeredett a Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda Egyesület jótékonyági kezdeményezése, melynek célja az volt, hogy olyan, nehéz sorsú nagykőrösi gyerekeknek is szebbé tegyék a karácsonyát, akiknek nincs lehetőségük Sólymok mezben kosarazni, vagy velük a meccseken találkozni. Választásuk a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményre esett, elsősorban az ovisokra.

**Az alábbiakban az egyesület beszámolóját olvashatják a jótékonyági akcióról:**

Két Sólymok mezt írt alá az NBI/B felsőházában szereplő férfi felnőtt csapatunk minden tagja, amit árverésre bocsátottunk az egyesület Facebook oldalán. Akik követik oldalunkat, követhették a csodásan alakult árverést is, mely során a dedikált mezek (egy hazai pályás fehér, és egy idegenben használatos fekete) 30-30 ezer forintos kikiáltási árát két licit hamarjában 50-50 ezer forintba emelte, majd december 13-án, az árverés utolsó óráiban érkezett az igazi meglepetés. A fehér mezt a Norvégiaiban élő, nagykőrösi **Király László** és barátai 8175 norvég koronát - **270 000 forint** - ajánlottak, majd utaltak is azonnal. Am ezzel még nem ért véget a csoda! Egyesületünk egyik legnagyobb támogatója, **Blahut Ferenc** céglajdonos, az SMTPlus Kft. részéről, a fekete mezre tett **250 000 forintos licitet**. Nehéz szavakba önteni, hogy mit éreztünk a fantasztikus „végjátékot” követően. Bízunk a kezdeményezés sikerében, de a jótékonyági árverés minden várakozásunkat felülmúlta. Hálas szívvel köszönjük az önzetlen felajánlásokat, melyek révén elmondhatjuk, hogy hozzánk már december 13-án beköszöntött a karácsony, december 18-án, pénteken délelőtt pedig megérkezett a Jézuska is, a Dalmady óvodásaihoz.

**Az 520 000 forintot ugyanis azonnal átadtuk a nagykőrösi Kéz a Kézben Alapítványnak, akik nem csak a szakszerű felhasználásról gondoskodnak, hanem ar-**

**ról is, hogy már péntekre is megtegyék a karácsonyfa alja.**

December 18-án, délelőtt egyesületünk egyik vezetője, **Mester Szabolcs** és néhány játékosunk érkezett az intézményhez, és a kapu előtt történt a meghatározó élményt jelentő találkozás a többszörösen nehéz sorsú gyerekekkel. A pandémia helyzet nem tette lehetővé, hogy bemenjünk, de mégis egy olyan világba nyertünk bepillantást, amely nekünk is, de alapvetően nagyon sokak számára is ismeretlen. Ahol a győzelmet nem a pontok és kosarak jelentik, hanem egy négy soros vers, vagy egy rövid monda megtanítása és megtanulása. Ahol a küzdelem nem test-test elleni, mint a kosárlabda-pályán, de nagyon is testközelű, mert az óvodapedagógusok az ölükbe ültetett, magukhoz ölelt gyerekekkel közösen nagyot mondatért, minden apró fejlődésért, hiszen köztudomású, hogy az intézmény a sajátos nevelési igényű gyermekek és fiatalok gyógypedagógiai nevelését – oktatását biztosítja.

Izgatottság, meglepettség, sírás, nevetés, számunkra kissé szokatlan érzelmi megnyilvánulások kíséretében ajándékoztuk meg egymást, elsősorban meghatározó és boldog pillanatokkal. De a kezek sem voltak üresek, a gyerekek saját készítésű mézeskaláccsal és karácsonyfadíszekkel, valamint egy kabalának szánt labdával kedveskedtek, amire rárajzolták minden ovis jelét.

Mi gyümölcsöt és több pár kis méretű kosaras cipőt vittünk, amivel majd elsősorban már az iskolásokat próbáljuk a kosárlabda pályára csalogatni.

De a nagyobb meglepetés odabent várta a gyerekeket, hiszen az ajándékokat tartalmazó dobozok már a karácsonyfa alatt rejtőzködtek. Sajnos az ajándékok felfedésekor, a csomagok izgatott bontogatásakor nem lehettünk jelen személyesen, de egy fényképező igen, így az óvodapedagógusok által készített szívszorító fotókon keresztül részesülhettünk az öröm pillanataiból.

És kaptunk egy cd-t is, mely az

elmúlt évek karácsonyi műsoraiból készült összeállítást és az ideai készülő pillanatait tartalmazza, ha már az ideai előadást személyesen nem tekinthettük meg.

**Kecksés Ilona Ildikó, az intézmény vezetője pedig elmondta, hogy végtelenül hálásak, hiszen eddig példanélküli, hogy egy civil szervezet révén ekkora összegű támogatáshoz jussanak. Meghatódva állnak a kezdeményezés előtt és hálájukat szeretnék kifejezni az önzetlen támogatóknak is.**

A karácsonyfa alá került játékok, mesekönyvek, fejlesztő eszközök pedig csak egy kis része a hatalmas örömeinknek, mert a pénz nagyobb részéből olyan speciális fejlesztő eszközöket rendelnek, amiket a kicsiknél a nagyobbak is tudnak használni. Ám, hogy már most se maradjanak ki az örömből a nagyobbak sem, minden osztály kapott egy-egy játékot.

Az adomány összege lehetővé teszi, hogy néhány kisbútort és szőnyeget is lecseréljenek, így a

terv, hogy két új öltözőszekrény, két asztal és tíz szék mellett a csoportszobába és a fektetős helyiségbe is új szőnyeg kerüljön.

Ildikótól búcsúzóul még egy meghívást is kaptunk, amit örömmel fogadtunk. Március környékén, amikor már remélhetőleg a járványhelyzet is megszűnik, ismét szeretettel várnak bennünket egy sportnap keretében, a Sólymok valamennyi játékosát kicsiktől a nagyokig.

Varázslatosan, meseszerűen alakult a karácsony szellemében létrejött összefogás. Ez a Sólymok győzelem a „pályán kívül” született, de nagyon felemelő érzés, hogy ilyen önzetlen, segítőkész szurkolói, támogatói vannak egyesületünknek.

Szeretnénk ennek a kezdeményezésnek mentén hagyományt teremteni és nem csak karácsony alkalmával megmutatni, hogy az összefogás a pályán kívül is eredményezhet sikereket.”

Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda Egyesület

Hírdetés

**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**  
Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

**RENDELÉSI IDŐ:**  
8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**

A helyben fogyasztás átmenetileg nem lehetséges, de házhozszállítást továbbra is vállalunk!

Előrendelést telefonon felvesszünk!

A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**  
4 nap **előrendelése** esetén csak **1100 Ft**  
csak leves az **550 Ft**, csak főétel az **800 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**  
1. HÉT – Január 4. - 8.

HÉTFŐ	L	Korhelyleves
	A	Sült debreceni lencse főzelék
	B	Bakonyi csirkemell
KEDD	L	Tarhonyaleves
	A	Tejfölös tarja burgonya püré
	B	Bolognai spagetti
SZERDA	L	Zöldségleves tárkonyos húsgombóccal
	A	Káposztás tészta
	B	Burgonyás tészta
CSÜTÖRTÖK	L	Húsleves lúdgévével
	A	Lecsós sertés szelet nokedli
	B	Holstein csirkemell rizi bizi savanyúság
PÉNTEK	L	Palóc leves
	A	Rakott burgonya
	B	Paradicsomos húsgombóc

Ételhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.



# NEVET

Idén sajnos a koronavírus járvány beárnyékolta mindennapjainkat, nem tudtunk olyan felszabadultan ünnepelni, mint azt korábban tehattük. A szilveszter sem a megszokott lesz, csendesen, békésen fog telni az újév várása. Azonban ezekben a komor, zord órákban is kell, hogy egy kis melengető fény sugározza be a teret és próbáljunk meg pozitívan gondolni az előttünk álló 2021-re. Ebből az alkalomból idén is összeállítottunk egy kis vicsszigetet az újságban, hogy mindenkinek igyekezzünk az arcára mosolyt, vidámságot csinálni, hiszen ahogy Poór Péter is énekelt: „Úgy kellene már, a jókedv, egy kis nevetés, mert az élet szép, s nem temetés!” Kellemes időtöltést kívánunk!

Azt mondja a férj a feleségének:

- Meghívtam egy barátomat vacsorára.
- Megőrültél? Nincs semmi kaja itthon, tiszta kosz minden, a hajam szörnyű! Miért hívtad meg a szerencsétlent?
- Segíteni akartam neki. Szerencsétlen nem tudja eldönteni, megnősüljön-e vagy sem...



Medvééknél vendégség van. Medvemama így szól a medvegyerekhez:

- Nem szégyelled magad? Mutatkozz be a vendégeknek!
- Mire a medvegyerek:
- Bocs...



- Jean, ma este a kastély keleti szárnyában tálalja a vacsorát!

- Miért, uram?
- Mert azt mondta a fogorvosom, hogy pár napig a másik oldalon egyek.



Öreg néni kényelmesen elhelyezkedik a fotelben, mellette a kutyájával. Nézi a TV-t, egy vadnyugati történet van műsoron. Egyszer csak meglöki a szundikáló kutyát, és hangosan felkiált:

- Nézz csak oda, Morzsika! Ez a cowboy nem egészen normális! Folyton a lovához beszél!



Az öreg székely kegyetlenül be van nyomva, mint a rajzszög, s a kocsmából hazafelé baktat a szekéren bóbiskolva. Ezt meglátja a rendőr, s megállítja a fogatot.

- Bátyám, maga olyan részeg, hogy majd lefordul a kocsirol, szerencsétlen ló meg csak megy a feje után, még baleset lesz belőle.

Az öreg székely csak mordul rá egyet!

A rendőr intézkedés gyanánt a következőket mondja:

- Bátyám, látva a jelenleg állapotát, mit szólna ahhoz, ha most elvenném a lovát?

A székely meghúzza a vállát, s közli:

- Mit szólhatnék? Rendőr vejem még úgysem volt!



Két autó összeütközik. A tűzoltók hamarosan a helyszínre érkeznek, és megkezdik az autókba szorultak mentését.

- Uram, súlyos a sérülése? - kérdi az egyik tűzoltó a sofőrtől.

- Nem tudom, még nem beszéltem az ügyvédemmel - válaszolja a sofőr.



Egy férfi meséli a barátjának:

- A múltkor, amikor hazamentem a munkából, a feleségem fekete fehérenműben fogadott,

két fekete bársonypánttal a kezében, és azt mondta: „Kötözz meg és azt tehetsz, amit csak akarsz!”

- És? - kérdezi türelmetlenül a barát.

- Hát megkötöztem és elmentem golfozni.



A 60 éves Józsi bácsi éppen a házassági évfordulóját ünnepli vele egykorú feleségével, amikor megjelenik egy tündér azzal, hogy teljesíti egy kívánságukat. Józsi bácsi gyorsan lecsap a kínálkozó lehetőségre:

- Azt kívánom, hogy legyen egy harminc évvel fiatalabb feleségem!

Így lett aztán Józsi bácsi egy pillanat alatt 90 éves...



- Ne feledje, Kovács úr, az alkohol az Ön legnagyobb ellensége!

- Semmi baj, doktor úr - mondja Kovács - én nem vagyok gyáva ember.



Egy kismama sír a szobában. Bemegy az orvos:

- Miért sír?

- Még fel sem értünk a szülőszobába, és én már a liftben megszülettem a gyermekemet...

- Ne aggódjon! Van ennél rosszabb is, egy hölgy két éve a parkolóban szülte meg a gyereket.

- Igen, az is én voltam.



Egy férfi beül egy taxiba. Elindulnak, később az utasnak eszébe jut valami, előrenyúl, megfogja a sofőr vállát. A sofőr hatalmasat ordít, majd reszketve mondja:

- Ne haragudjon, tudja csak



# TNI JÓ!



nemrégóta taxizom, előtte a temetkezési vállalatnál voltam sofőr...



A családi fényképalbumban Móricka a szülei esküvői képet nézegeti.

- Anyu, miért voltál fehér ruhában?  
- Azért, mert a fehér az öröm és a boldogság színe.  
- Akkor már értem, hogy az apu miért van feketében!



Bemegy egy férfi a gyorsbüfébe és rendel két hamburgert meg egy hot-dog-ot. Csodálkozva látja, hogy a pincérnő erre két szelet hamburgerhúst dug a hóna alá.

- Hát maga meg mit csinál? - kérdezi a férfi.  
- Kiolvasztom a húst - válaszolja a pincérnő.  
- Akkor a hot-dog rendelésemet szeretném törölni.



Az egyik bokszmeccsen kiütik a 4. menetben az egyik félt. A bírórészámol, mire egy idős nő kiugrik az első sorból:

- Ismerem a buszról, nem fog felállni!



A parasztbácsihoz odamegy egy turista:

- Mondja bátyám, hogy jutok el leggyorsabban Budapestre?  
- Gyalog van, vagy autóval?  
- Autóval.  
- Akkor szerintem autóval...



Kisfiam, mit mondott este apád, amikor leesett a lépcsőn?  
- A csúnya szavakat kihagyjam, anya?

- Természetesen.  
- Semmit.



Egy repülőn utazik Reagan, Gorbacsov, Ceaucescu és Kádár. A pilóta egyszer csak bemondja a fedélzeti hangszórón, hogy műszaki hiba miatt el kell hagyni a gépet, de csak 4 ejtőernyő van, abból egy az övé.

Reagan:

- Hatalmas, gazdag ország elnöke vagyok, nekem túl kell élnem! - azzal fog egy ejtőernyőt, és kiugrik.

Gorbacsov:

- Hatalmas, jól felfegyverzett ország elnöke vagyok, nekem életben kell maradnom! - ő is fog egyet és kiugrik.

Ceaucescu:

- Én vagyok a Kárpátok géniusza, nekem túl kell élnem! - ő is kiugrik.

Kádár épp komoran le akar ülni, mikor a pilóta ugrás előtt megszólal:

- Ugorjon ember, a Kárpátok géniusza a poroltóval ugrott ki!



Mi hárman vagyunk otthon. Mindenkinek van saját tányérja, saját bögréje, és saját kanala! - újságolja büszkén az egyik óvodás a másiknak.

- Az is valami? - mondja a másik.  
- Mi ötten vagyunk testvérek, és mindenkinek van külön szobája.  
- Az semmi - veszi át a szót a harmadik. - Mi heten vagyunk, de mindenkinek van saját papája.



Az agresszív kismalac találkozik a tündérrel.

- Teljesítem két kívánságot - mondja a tündér.  
- Miért csak kettőt? Hármat szoktak - mérgesedik meg a Malacka.

- Kettőt és kész.  
- Akarok ebbe a fába egy nagy szöveget, amit nem lehet kihúzni. A tündér egy intésére ott a szög.  
- Jó, most húzd ki!



Egy német, egy francia és egy orosz beszélgetnek az 50-es években:

- Nekem egy gyönyörű Mercedes-em van, a feleségemnek egy BMW-je, külföldre pedig lakóocsival járunk - mondja a német.  
- Nekem egy Peugeot-m, a feleségemnek meg Renault-ja van. Mi külföldre vonattal járunk - mondja a francia.  
- Nekem egy Moszkvicsom van, a feleségem pedig metróval jár - mondja az orosz.  
- És külföldre mivel jártok?  
- Leginkább tankkal...



Két szőke nő beszélget:

- Képzeld barátnóm, tegnap autóvezetésből vizsgáztam, de sajnos meghúztak.  
- Hogy-hogy?  
- Bementem a körforgalomba, ki volt írva hogy 30. Hát én körbe is mentem 30-szor, mégis meghúztak.  
- Biztos elszámoltad!



Egy amerikai farmer dicsekszik az új szomszédjának:

- Tudja, az én kisfiam olyan okos, még csak 5 éves, de már oda-viszsa le tudja betűzni a nevét.  
- Igen? És hogy hívják?  
- Bob.



- Hallottad, mi történt tegnap?  
- Nem, mi?  
- A szomszédasszonyom szülinapi tortát akart sütni...  
- És?  
- Megolvadtak a gyertyák a sütőben!

# Rajzpályázat a piacon

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. csapata által „Hagyományteremtő karácsonyi hangulat a piaccsarnokban!” címmel került meghirdetésre egy aranyos rajzpályázat az általános iskolás diákok részére. A felhívásra közel 200 igen szép rajz érkezett, melyek a Nagykőrösi piaccsarnokot díszítették. Hogy miért? – a válasz egyszerű. A rajzokat az épp arra járó vásárlók, árusok értékelhették és választhatták ki a számukra legkedveltebb alkotásokat. Az eredményhirdetésre **december 20-án került sor** a piaccsarnok épületében, ahol **Vozárné Ragó Ildikó** a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt vezetője és **Rédeiné Szilvia** piacfelügyelő adta át a díjakat. **Vozárné Ragó Ildikó az átadón a következőket mondta: Lassan meggyújtjuk az Adventi koszorút a 4. gyertyát is. Lassan a mindennapok rohanása után elcsendesedünk, és szeretneink körében**

**töltünk néhány napot. Feldíszítjuk otthonainkat, környezetünket és kigyúlnak a karácsonyi fények otthonainkban is. Így van ez a piaccsarnokban is. Ezévbén Rédeiné Szilvia piacfelügyelő ötlete alapján rajzpályázat került meghirdetésre alsó és felső tagozatos diákok számára. Örömminkre szolgál, hogy közel 200 pályamű érkezett, ami segített abban, hogy otthonosabbá, meghittebbé tegyük a piaccsarnokot karácsony idején. Ezen pályázat esetén nem szakmai zsűrit kértünk fel a bírálatra, hanem a piac vásárlóit, árusait kértük meg, hogy szavazzanak a részükre legkedvesebb alkotásra. A nyeresmény - piacról lévén szó, mi is lehetne más, mint egy-egy gyümölcskosár: 4ezer, 6ezer és 9 ezer forintértékbén.**

**A szavazatok értékelése megtörtént, melyet követően az alábbi sorrend alakult ki:**

**Alsó tagozatos kategóriában:**

**III. helyezett: Lestyán Diána** (Kossuth L. Általános Iskola 2. osztály)

**Tényi Gerda** (II. Rákóczi F. Általános Iskola 3. osztály)

**II. helyezett: Kalmár Emese** (Kossuth L. Általános Iskola 2. osztály)

**I. helyezett: Dér Doroti** (Kossuth L. Általános Iskola 2. osztály)

**Felső tagozatos kategóriában:**

**III. helyezett: Farkas Petra** (Petőfi S. Általános Iskola 6. osztály)

**II. helyezett: Nagy Alexa Éva** (II. Rákóczi F. Általános Iskola 8. osztály)

**I. helyezett: Valkai Anna** (Kossuth L. Általános Iskola 7. Osztály)

A díjazottaknak gratulálunk, egyben mindenkinek Aldott, Békés, Szeretettel eltöltött karácsonyi ünnepeket, és Boldog Új Évet kívánunk.

